

今起入伏 最热时段来了

市民注意预防中暑

□晚报记者 张燕

本报讯 俗话说：“冷在三九，热在三伏。”今天(7月13日)是初伏首日，意味着今年盛夏高温天气正式开始。市气象专家提醒，本周，气温很“高调”，虽偶有雨水光临，但不能消除太多暑气，市民要注意预防中暑。

“三伏天”出现在“小暑”与“立秋”之间。所谓“伏”，即“暑气潜伏于地”之意，是一年中气温最高且又潮湿、闷热的日子。据了解，今年的“三伏天”共计40天，比去年多10

天。

不知是不是为了应景，7月12日，入伏前夕，我市天气晴朗，最高气温达到34.8℃。7月13日入伏，在阳光推波助澜下，最高气温将达到36℃左右。

“受蒙古低涡的影响，7月16日和17日，我市将会出现雷雨大风等对流天气，届时气温会有所下降，最高气温维持在30℃左右。”市气象专家介绍，“随后天气转晴，气温仍会逐步上升。”

本周具体天气预报如下：周一晴天间多

云；周二晴天转多云，局部有阵雨或雷阵雨；周三阴天有阵雨或雷阵雨；周四、周五多云间阴天，受蒙古低涡影响，其间我市会出现对流天气；周六、周日多云。

医学专家提醒，夏季气候炎热，人的消化功能相对较弱，因此，饮食宜清淡不宜肥甘厚味，要多食杂粮以寒其体，不可过食热性食物，以免助热；冷食瓜果当适可而止，不可过食，以免损伤脾胃；厚味肥腻之品宜少勿多，以免化热生风，激发疮痍之疾。

线索提供 任晓燕



美好家园小区又停电了

居民：希望直接向周口供电公司缴费

周口供电公司：小区电力设施改造合格后才能直接接收居民缴费

□晚报记者 王凯

本报讯 美好家园小区位于周口市建安路以东、育新路以南、安居路以北，总建筑面积约12万平方米，其中商业面积约1.5万平方米，小区有小高层住宅5栋，多层住宅13栋，居民用户约910户，商业用户约60户，是一个经济适用房小区。2015年1月9日，负责该小区物业管

理的民安物业公司在刚收完小区业主电费的情况下，突然撤离，导致小区停电，后经多方协商，周口供电公司恢复对小区供电。但是由于2月份至6月份小区所欠电费高达50多万元，周口供电公司在多次催缴无果的情况下，于7月7日再次断了小区的电，小区居民生活再次陷入困境。

居民反映：小区停电多日 部分楼层水压过低已断水

7月11日，美好家园小区居民薛先生说：“我们小区已经停电多日，家里热得不行，只好搬到亲戚家暂住。我家住7楼，这一停电，水压过低，家里的水也停了。别说我们7楼没水，就连3楼也停

水了。”

美好家园小区居民王先生说：“小区停电后，电梯不能运转，高层住户只能走步梯上下楼，年轻人爬几层楼梯都累得不行，更别说老人和孩子了。”

周口供电公司：实施停电催费措施是因小区拖欠电费50多万元

针对美好家园小区停电的问题，记者联系了周口供电公司。该公司相关负责人向记者提供了一份关于美好家园小区居民用电情况的调查报告。报告显示，由于美好家园小区的用电设施达不到接收管理的标准，自产权分界点以下目前由小区业主委员会自行管理，周口供电公司只对小区变压器进行总表计量收费，小区业主委员会收取居民和商业用户分表电费后，向周口供电公司按月缴纳电费。

截至2015年6月份，美好家园小区已经拖欠周口供电公司2015年2月份至6月份的电费50多万元。2015年6月

28日，周口供电公司客户经理对小区电费进行催缴。美好家园小区业主委员会表示，他们电费收取不到位，确实无力缴费。周口供电公司按照《供电营业规则》对欠电费客户依法采取停电措施，并提前7天对小区下达了《欠费停电通知书》。一份张贴于小区宣传栏，一份送达业主委员会并签字确认，要求于2015年7月6日前缴清电费。其间，周口供电公司催费人员多次通过电话、短信和上门催缴的方式提醒小区居民按时缴费，但其未如期交费，周口供电公司履行停电审批手续后，于2015年7月7日11时对小区实施了停电催费措施。

业主委员会：业主希望直接向周口供电公司缴费

对于周口供电公司的调查报告，美好家园小区业主委员会的何先生表示，在收取电费的过程中，绝大多数居民同意缴纳，但收费时也遇到一些困难。“我们3个月收一次电费，在此期间，有的门面房换了老板，新老板不愿意缴以前拖欠的电费。还有一个原因是，小区的变压器损耗一部分电，由此

生成的费用居民不愿意分摊。此外，小区居民大都希望直接向周口供电公司缴费，而且我们当初和周口供电公司协商，帮他们收取电费，他们对小区的电力设施进行改造。这么长时间了，电力部门仅仅来小区现场查看过，但改造电力设施的工作一直没有进展。”

矛盾焦点：小区电力设施改造所涉费用问题

采访中记者了解到，美好家园小区的居民愿意缴纳电费，只是希望直接向周口供电公司缴，而周口供电公司认为，小区的配电设施建设不符合技术标准，他们不愿意接受小区居民提出的直接缴电费的要求。

周口供电公司一位工作人员说：“美好家园小区目前有两台变压器，一台1000千伏安的变压器用于居民生活用电，一台630千伏安的变压器用于商业用电。而小区居民有900多户，这两台变压器的容量远远不能满足小区的用电需求。除了小区的变压器不符合配置原则，小区的供电线路、供电电源、线路敷设等也不符合技术标准，综合以上原因，按照相关规定，周口供电公司无法接收小区居民的用电管理工作，只有待小区按照国家及电力行业相关规定，对用电设施进行改造合

格，并办结相关手续后，周口供电公司才能对小区居民用户提供一户一表的管理服务。”

而对于美好家园小区电力设施改造问题，何先生认为，这些设施改造下来需要花费400多万元，如果把这些钱分摊到小区居民头上，每户居民要出4000多元，这是小区居民不能接受的。

“小区的电力设施改造应该由负责组织实施的市经济适用房发展中心或者小区开发商周口市亚新置业有限公司负责，怎么能入住的居民负责呢？”何先生说，“我们联系不到开发商，只能向市住建部门反映问题，但至今无果。”

采访中，许多小区居民表示，现在天气炎热，家中没电没水生活困难，希望相关部门能尽快解决此事。

